
1. Nikolas Duchovný, student Ostrava

„Nejvíce se mi líbil individuální přístup a to, že výuka byla přizpůsobená přímo mým potřebám.
Díky lekcím jeden na jednoho jsem měl hodně prostoru mluvit a zlepšovat se. Atmosféra při
hodinách byla vždy velmi příjemná a uvolněná, takže jsem se nebál mluvit ani dělat chyby.
Přístup lektorky byl skvělý, byla trpělivá, ochotná vše vysvětlit a vždy se snažila pomoct. S výukou
jsem byl spokojený, hodiny byly zajímavé, dobře připravené a když bylo potřeba, tak byla
možnost online výuky. Kurz bych určitě doporučil i pro ostatní jazyky.“

Hodnoceno 7.3.2026 z IP: 86.49.242.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů přes internet

Cuore Bello language school
Ostrava, Ostrava Stará Bělá

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 7. 3. 2026 evidujeme tyto 2  ověřené osobní doporučení:

2 osobní doporučení
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https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/
https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/


2. V. P. , Product Manager, Hocoma AG Zurich

„Yvona Korbelova ma me nejvyssi doporuceni jako jazykova lektorka. Ucastnil jsem se
intenzivniho kurzu Nemecke konverzace pres Skype v prubehu minulych sesti mesicu. Jako
nejvetsi pozitiva vidim: 1) Energeticky, zabavny a inspirujici pristup: I po cca 100 hodinach
konverzace nam nikdy nechybi temata k diskuzi 2) Pro-zakaznicky orientovany prijemny pristup a
casovou flexibilitu 3) Schopnost kreativne kombinovat zabavnou konverzaci s strukturovanym
"drilem" gramatiky. S vyukou jsem byl maximalne spokojen a doporucil bych ji bez vyhrad svym
znamym ! “

Hodnoceno 6.7.2016 z IP: 178.83.13.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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